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FËLK 

ATA DA REUNIÃO DA CPA - Comissão Própria de Avaliação 2° semestre 
2022 

Aos cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte dois ás 19h30min, 
reuniram-se nas dependências da Escola FELK- Fundacão Escola Lince LTDA-ME, OS membros 
que fazem parte desta escola e da comissäo da CPA designado pela Diretora Administrativa da 

FELK, A Diretora Administrativa Maria do Carmo Stevaneli, brasileira, casada, profissão Técnica 
em Entermagem, portador da cédula de identidade RG n9 94724 SSP/RO e inscrita no CPF sob n? 
220.787.512-20, residente e domiciliado na Avenida Jorge Teixeira n 537, neste município de 
Seringueiras-RO. A diretoria agradeceu a presença de todos e iniciou a reunião da CPA, 
estiveram presentes o presidente da CPA Jonatas Camilo Firmino, representante do corpo 
Docente; Rafael de Freitas Pessanha; Jonatas Camilo Firmino (PRESIDENTE) representantes da 
equipe administrativa; Anderson Fabio Stevanelli dos Santos; Maria do Carmo Stevanelli; Elaine 
Pereira Vieira; Corpo Discente; Andressa Rubia; representante da Sociedade Civil Lenilson 
Evaristo da Costa; para instituição conforme foi previsto na reunião. O presidente da CPA inicio a 
reunião para tratar dos resultados da auto avalição e, também foi feito um novo cronograma das 
ações de auto avaliação que foram criadas para instituição a partir do ano de 2023 com novo 

cronograma para a autoavaliação do 1 semestre de 2023 e também do segundo semestre do 
ano de 2023 para a melhoria da instituição com os alunos e apresentação da avaliação da 
instituição com a sociedade. Com os dados já aplicados na reunião será mais fácil para obter o 
maior recurso de planejamento para que os problemas sejam selecionados da melhor forma 
possível, a importância da CPA será para avaliar e trazer sugestões de possiveis problemas que 
tenha ocorrido na instituição. O coordenador da CPA Prof. Jonatas Firmino sugeriu uma próxima 
reunião e pôs em votação a próxima data do encontro da comissão. Nada mais havendo a 
declarar Eu, Anderson Fabio Stevanelli dos Santos, secretario, lavrei a presente Ata que passa a 
ser assinada por mim e por todos presentes. 
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